

Амбассадоры Решетнева в «Точке роста»

15 декабря 2023 года на базе Центра образования «Точка роста» МКОУ Квитокской СОШ № 1 состоялась встреча по профориентации с представителем Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева (СибГТУ) г. Красноярск.

Встреча была организована в рамках профориентационного проекта «Амбассадоры Решетнева», который реализуется в СибГТУ с декабря 2022 года. Суть проекта - в горячем желании активных студентов-решетневцев в продвижении и популяризации своей альма-матер в школьной среде. Ребята-участники самостоятельно организовывали и проводили профориентационные встречи на местах, чаще всего в своих собственных школах, где в доступной и интересной форме рассказывали школьникам-будущим абитуриентам о вузе. Изюминка проекта – личный опыт студентов, личные эмоции и собственные истории, всегда интересные молодежи.

Выпускник нашей школы, Имагулов Кирилл, который обучается в Университете с сентября 2023 года, тоже стал волонтером данного проекта и приехал в родную школу, чтобы познакомить ребят 10 – 11 классов со своим вузом.

Встреча очень понравилась школьникам, многие ребята заинтересовались, задавали вопросы: «Как поступить?», «Какие экзамены нужно сдавать?», «Трудно ли учиться?» и т.д.

